



## ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΣΙΝΑΙΑ

**1η μέρα: Αθήνα - Βουκουρέστι - Παλάτι Άνοιξης Βουλής**

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Βουκουρέστι με την **AEGEAN AIRLINES**. Άφιξη και αναχώρηση για την ξενάγηση μας στην πόλη που αποκαλείται το Παρίσι των Βαλκανίων. Θα ξεκινήσουμε τη βόλτα μας από το παλάτι της Άνοιξης, που διέμεινε η οικογένεια Τσαουσεσκου. Θα δούμε τη χλιδή που κυριαρχεί στα δωμάτια, στις τραπεζαρίες. Θα συνεχίσουμε με το Μουσείο του χωριού, που είναι μοναδικό στο είδος του, περιέχει περισσότερα από 300 ξύλινα σπίτια, ανεμόμυλους, εκκλησίες και άλλες κατασκευές και δείχνει την αρχιτεκτονική από όλες τις περιοχές της χώρας, καθώς και το παλάτι της βουλής, χτισμένο από τον Τσαουσεσκου. Το παλάτι είναι το δεύτερο σε μέγεθος δημόσιο κτίριο του κόσμου μετά το Πεντάγωνο. Κατά τη διάρκεια της περιήγησης μας, θα θαυμάσουμε το Αντενέουμ, το πιο φημισμένο μέγαρο μουσικής της χώρας, τα ανάκτορα της βασιλικής οικογένειας, την Αμίδα του θριάμβου που είναι εμπνευσμένη από αυτή του Παρισιού, το Ορθόδοξο Πατριαρχείο, την Ελληνική εκκλησία που θυμίζει Παρθενώνα, το μουσείο του Πυροσβέστη και την στρατιωτική Ακαδημία. Τακτοποίηση σε ένα από τα επιλεγμένα ξενοδοχεία **ATHENNE PALACE HILTON 5\*** (www.hilton.com) ή στο **NOVOTEL CITY CENTER 4\* sup.** (www.novotel.com) Το βράδυ σας προτείνουμε μια βόλτα στο φωταγωγημένο Βουκουρέστι.

**2η μέρα: Βουκουρέστι (ελεύθερη μέρα)**

Μετά το πρόγευμα η ημέρα είναι ελεύθερη στο κέντρο του Βουκουρεστίου. Μπορείτε να επισκεφθείτε την Εθνική Πινακοθήκη ή να κάνετε μια βόλτα(εφόσον ο καιρός το επιτρέπει) με το καρναβάλι στο πάρκο Χερεστράου, που

βρίσκεται δίπλα στο μουσείο του χωριού. Θα σας εντυπωσιάσει το μαγευτικό τοπίο και η καταπράσινη πεδιάδα. Το βράδυ μεταφορά στο Πατριαρχείο και παρακολούθηση της Ανάστασης.

**3η μέρα: Σινάια - Μπραν - Μπρασόβ**

Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για τα θρυλικά Καρπάθια. Αφού διασχίσουμε την κοιλάδα του ποταμού Πράχωβα φτάνουμε στην Σινάια, το "μαργαριτάρι των Καρπαθίων", όπου θα επισκεφτούμε το παλάτι Πέλες, θερινή κατοικία του βασιλιά Καρόλου, του 1ου Βασιλιά της Ρουμανίας. Στη συνέχεια θα δούμε καθοδόν το Μοναστήρι της Σινάια, το 1ο κτίριο που κτίστηκε και από το οποίο πήρε την ονομασία της η πόλη. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το Μπραν, όπου θα επισκεφτούμε τον περίφημο Πύργο Μπραν, γνωστό ως "Πύργο του Δράκουλα", ο οποίος κτίστηκε το 14ο αιώνα ως αμυντικό φρούριο απέναντι στις οθωμανικές επιθέσεις. Συνεχίζουμε με μια σύντομη ξενάγηση στο Μπρασόφ, όπου θα δούμε την παλιά πόλη και τη Μαύρη εκκλησία, γοτθικού ρυθμού, τη μεγαλύτερη σε μέγεθος στη νοτιοανατολική Ευρώπη. Για το βράδυ σας προτείνουμε να επισκεφθείτε το γραφικό πεζοδρόμιο που σφύζει από ζωή με τα πολλά μπαρ και εστιατόρια.

**4η μέρα: Βουκουρέστι (ελεύθερη μέρα)**

**5η μέρα: Βουκουρέστι - Αθήνα**

Μετά το πρόγευμα θα έχουμε χρόνο ελεύθερο. Στη συνέχεια μετάβαση στο αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση επιστροφής. **Σημείωση:** Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

**Αναχ.: 14, 28 Απριλίου 5 ημέρες**

Τιμές κατ' άτομο	NOVOTEL CITY 4*	ATHENNE PALACE HILTON 5*
Δίκλινο	399	439
3ο ή άνω 12 ετ.	339	379
Μονόκλινο	499	559

Φόροι αεροδρομίου & επίναυλοι καυσίμων € 150 περίπου - Επιδόση από Θεσ/νίκη € 70 και από άλλες πόλεις € 140 με την **AEGEAN** (αναλόγως με τη διαθεσιμότητα) - **Τιμές Αγίου Πνεύματος αναμένονται**

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΒΟΥΚΟΥΡΕΣΤΙ - ΑΘΗΝΑ με την **AEGEAN** • Τέσσερις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία της επιλογής σας • Μπορούμε πρόγευμα καθημερινά • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις ως άνω πρόγραμμα • Αρχηγός-συνόδος του γραφείου μας • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α. **Δεν περιλαμβάνονται:** Φόροι αεροδρομίων, είσοδοι σε μουσεία, μνημεία, λοιπά αξιόθεατα, ποτά, φιλοδώρηματα, αχθοφορικά στα ξενοδοχεία, καθώς & ό, τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο κ.λ.π.



## ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΝΟΒΙΣΑΝΤ

**1η μέρα: Αθήνα - Βελιγράδι**

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Βελιγράδι με την **AEGEAN AIRLINES** ή την **AIR SERBIA**. Άφιξη και αναχώρηση για τα ξενοδοχεία μας. Τακτοποίηση σε ένα από τα επιλεγμένα **METROPOL PALACE 5\***(www.metropolpalace.com) ή στο **QUEENS ASTORIA 4\***(www.astoria.rs).

**2η μέρα: Βελιγράδι - μνημειακό κέντρο Τίτο Βραδινή βόλτα στη Skadarlija**

Πρόγευμα και ξεκινάμε την περιήγηση στην όμορφη πρωτεύουσα της Σερβίας. Θα ξεκινήσουμε από το σύμβολο της παλιάς πόλης, το φρούριο Καλεμέγκιτσαν, τον Πύργο Nebosja και θα συνεχίσουμε με τις εκκλησίες Ruzicka και Αγία Παρασκευή. Θα δούμε την πλατεία Δημοκρατίας, το Εθνικό θέατρο, το περίφημο αρχοντικό της Πριγκίπισσας Ljubica, το ξενοδοχείο «Moscvna», σήμα κατατεθέν της πόλης και φυσικά τον Άγιο Σάββα, τον μεγαλύτερο Ορθόδοξο ναό των Βαλκανίων. Θα δούμε ακόμη, το Μνημειακό κέντρο του Τίτο αφιερωμένο στο μεγάλο ηγέτη, το Δημαρχείο και το Κοινοβούλιο. Το βράδυ σας προτείνουμε έξοδο στην μπόνε περιού της πόλης, την περίφημη Skadarlija, μία από τις ομορφότερες περιοχές, όπου η νυχτερινή ζωή διαρκεί μέχρι τις πρωινές ώρες και θα βρείτε εστιατόρια, bars, clubs. Η περιοχή θα σας θυμίσει τα παλιά Λαδάδικα της Θεσσαλονίκης. Ιδιαίτερη νότα στην πλακόστρωτη περιοχή δίνουν οι πλανόδιοι μουσικοί, οι οποίοι τραγουδούν παραδοσιακά σέρβικα τραγούδια.

**3η μέρα: ...Νόβισαντ - Karlovski - νυχτερινός γύρος στην περιοχή Ζεμουν**

Πρόγευμα και αναχωρούμε για την πόλη του

Νόβισαντ, πρωτεύουσα της Βοϊβοδίνα και 2η μεγαλύτερη πόλη της Σερβίας. Είναι χτισμένη στις όχθες του Δούναβη και ιδρύθηκε για να εξυπηρετεί ως ενδιάμεση στάση στις εμπορικές συναλλαγές. Στην περιήγησή μας θα δούμε το κάστρο Petronaradin, με ωραία θέα στον ποταμό Δούναβη, την πλατεία Slobodan, τον καθεδρικό ναό, το Δημαρχείο και θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στον κεντρικό πεζόδρομο. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την επαρχιακή πόλη Stremisi karlovski, η οποία βρίσκεται μόλις 5 χλμ. από την πόλη και θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε την ιστορική έδρα του Πατριαρχείου και τον καθεδρικό ναό του Αγίου Νικολάου. Για το βράδυ και με το λεωφορείο μας θα πραγματοποιήσουμε μια παραδουνάβια πανοραμική βόλτα στην περιοχή Ζέμουν, μια από τις πιο γραφικές περιοχές της πόλης.

**4η μέρα: προαιρετική εκδρομή Τοπολα - Οπλενακ**  
Πρόγευμα και ημέρα ελεύθερη, για να περιπλανηθείτε εξ ιδίων την πόλη. Όσοι επιθυμούν μπορούν να συμμετάσχουν στην προαιρετική εκδρομή στην Τόπολα, στον λόφο Οπλενακ και στο Μοναστήρι Μανασίτσα.

**5η μέρα: Βελιγράδι - Αθήνα**

Μετά το πρόγευμα θα έχουμε χρόνο ελεύθερο ανάλογα με την πτήση της επιστροφής. Στη συνέχεια μετάβαση στο αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση επιστροφής. **Σημείωση:** Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι. Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.

**Αναχ.: 13, 14, 28 Απριλίου, 5 ημέρες**

Τιμές κατ' άτομο	QUEENS ASTORIA 4*		METROPOL PALACE 5*	
	AIR SERBIA	AEGEAN	AIR SERBIA	AEGEAN
Δίκλινο	335	385	415	465
3ο ή άνω 12 ετ.	275	325	355	405
Μονόκλινο	445	495	595	645

Φόροι αεροδρομίου & επίναυλοι καυσίμων € 150 περίπου - Επιδόση από Θεσ/νίκη € 70 και από άλλες πόλεις € 140 με την **AEGEAN** (αναλόγως με τη διαθεσιμότητα) - **Τιμές Αγίου Πνεύματος αναμένονται**

**Περιλαμβάνονται:** • Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ-ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΑΘΗΝΑ με την **AEGEAN** ή την **AIR SERBIA** • Τέσσερις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο της επιλογής σας • **Πλουσιοπρόγραμμα μπουφέ πρόγευμα και ένα δείπνο καθημερινά** • Μεταφορές, εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις ως άνω πρόγραμμα • Αρχηγός-συνόδος του γραφείου μας • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική για τους εκδρομείς έως 75 ετών • Φ.Π.Α. **Δεν περιλαμβάνονται:** Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων, είσοδοι σε μουσεία, μνημεία, λοιπά αξιόθεατα, ποτά, φιλοδώρηματα, αχθοφορικά στα ξενοδοχεία, καθώς & ό, τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο κ.λ.π.